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Givaudan -  Wir kreieren ein glücklicheres, gesünderes Leben mit Liebe zur Natur. 

Gemeinsam, mit Leidenschaft und Kreativität, liefern wir Lebensmittelinnovationen, 

kreieren inspirierende Düfte und entwickeln Lösungen für Schönheit und Wohlbefinden. 

Es gibt viel zu lernen und viele, von denen man lernen kann. Mehr als 16.800 

Mitarbeitern auf der ganzen Welt mit denen man Ideen und Ambitionen erkunden kann. 

Jeden Tag werden Ihr Talent, Ihr Innovationsgeist und Ihre Entschlossenheit unsere Zukunft 

gestalten und einen positiven Einfluss auf Milliarden von Menschen ausüben. Jede Essenz 

von Ihnen bereichert unsere Welt. Wir sind Givaudan. Von Natur aus menschlich. 

 

Für unsere Labors im Bereich „Beverages“, „Sweetgoods & Dairy“ und „Snacks & 

Savoury“ suchen wir für die Monate Juli, August und September noch tatkräftige 

Unterstützung durch PraktikantInnen. 

 
Dein Profil 

• Überdurchschnittliche Leistungen im Rahmen der Schule für 

Lebensmitteltechnologie-Lebensmittelsicherheit, Verfahrenstechnik, 

Lebensmittelchemie oder vergleichbarer Fachrichtung. 

• Idealerweise erste Praxiserfahrungen in der Lebensmittel verarbeitenden 

Branche. 

• Laborerfahrung 

• Erfahrung mit Protokollen und Handhabung von Labor Ausrüstung 

• Eigenverantwortliches und verantwortungsbewusstes Handeln. 

• Sicherer Umgang mit MS-Office Programmen. 

• Englisch in Wort und Schrift. 

• Teamfähigkeit und Präzision. 

 

Deine Aufgaben 
• Vorbereitungsarbeiten für sensorische Prüfungen. 
• Instandhaltung unseres Muster und Rohstofflagers. 
• Anfertigen von Mustern. 

http://www.givaudan.com/
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Spannende Aufgaben sind schön und gut. Darüber hinaus bieten wir handfeste 
Zusatzleistungen : 
 Von Mentoren und Betreuern lernen : Durch fachliche und persönliche 

Begleitung wird die eigene Entwicklung vorangetrieben. 

 Flexible Arbeitszeiten rund um die Kernarbeitszeit 

 €7 Mittagszuschuss pro Tag, einzulösen in den Restaurants der Twin Towers. 

 Kaffee, Tee und Obst. 

 Gute Erreichbarkeit der Twin Towers am Wienerberg. 

 

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung, die Motivation und Kompetenzen enthält – und 

vor allem auch die Persönlichkeit dahinter erkennen lässt. Zeig uns wer Du bist und 

informiere uns gleich über Deine Verfügbarkeiten.  

 

 

Lt. dem KV für Angestellte und Lehrlinge im Handel, bezahlen wir entsprechend der 

Verwendungsgruppe C im 1. Jahr, € 1.945.- pro Monat. 

 

Deine Bewerbung sende bitte an: Frau Lydia Haneder 
vienna.office_givaudanat@givaudan.com  
 

 

 

 

http://www.givaudan.com/
mailto:vienna.office_givaudanat@givaudan.com

	Deine Bewerbung sende bitte an: Frau Lydia Haneder
	vienna.office_givaudanat@givaudan.com

